

Текст обращения:

Руководителю "ЛДПР"
Жириновскому В.Л.
от куратора проекта
"Народная тропа,
Переход РЖД в коломягах"
Гурьева Н.В.
Россия, Санкт-Петербург.

Уважаемый Владимир Вольфович! От лица жителей нашего города и района, от всех участников проекта "Народная тропа, Переход РЖД в Коломягах" обращаюсь к Вам, как к самому добропорядочному и небезразличному к проблемам граждан Политическому Деятелю нашей Страны.

Наша проблема заключается в отсутствии нормального перехода через ЖД полотно из района ул Афонская, ул Щербакова, Большой и Малой Десятинной, Первой и Второй Утиной улиц и Первомайского проспекта в Приморском районе г Санкт-Петербург к Транспортному узлу у ст м "Озерки" и рекреационной зоне "Суздальские Озера".

Издавна здесь пролегла оптимальная народная тропа позволяющая за 15 минут добраться из "Коломяг" до ст м "Озерки" и любимым местам отдыха, но ОАО "ОЖД" (филиал ОАО "РЖД") перегородила данную тропу забором, который регулярно восстанавливают после прорубания народом проходов. Предложенные "РЖД" обходные пути представляют небезопасные дороги где идет большой трафик машин и абсолютно нет обочин, а сама дорога занимает более 30 минут и выводит за 2 остановки до ст метро "Озерки", второй маршрут пролегает по "ликвидированному" ныне Поклонногорской улице, попасть на которую можно сделав дополнительный крюк по Афонской и Главной улицам, что удлиняет путь на 15 минут и дорога до ст м Озерки займет почти 40 - 50 минут. В нашем районе ножество жителей с детьми, инвалиды и старики, которые любят отдыхать на живописных "Суздальских озерах" и часто пользуются транспортным узлом ст м "Озерки", но из-за "РЖД" нам иногда приходится как крысам лезть в сточные каналы, что бы перейти ЖД полотно. Нами был организован проект по сбору подписей для строительства перехода на народной тропе, но несмотря на действующее распоряжение ОАО "РЖД" от 23.12.2009 n 2655р "Об утверждении технических требований "Пешеходные переходы через железнодорожные пути. Технические требования"

VI. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К УСТРОЙСТВУ И ОБОРУДОВАНИЮ ПЕШЕХОДНЫХ ПЕРЕХОДОВ

17. Места размещения пешеходных переходов определяются комиссионно С УЧЕТОМ СЛОЖИВШИХСЯ ПЕШЕХОДНЫХ ПОТОКОВ НАСЕЛЕНИЯ и

перспективы развития, по согласованию с органами местного самоуправления, инфраструктуры населенного пункта и железнодорожного транспорта."

утверждают что переход в данном месте не требуется и заявляет что на участке от жд ст "Ланская" до ЖД ст "Шувалово" все необходимые переходы построены и в ближайшее время ничего строить не планируется и тут же начинают строить тоннель у ЖД ст "Удельная" и наплевав на народ (заявляя о "несознательности Народа") упорно перегораживают народную тропу, лишая нас кратчайшего и безопасного пути к местам отдыха и транспортному узлу.

Просим Вас оказать содействие в решении нашей проблемы.

В приложениях собранные подписи, письмо в МСУ "Коломязги" и текст петиции.

Основная информация размещена на официальном сайте проекта "Народная тропа" crossrzd.nasgur.ru

С уважением к Вам, Вашим заслугам и Правому делу, с надеждой на справедливость, Жители Санкт-Петербурга, Приморского района и муниципального округа «Коломязги», куратор проекта Гурьев Никита Валерьевич и просто безразличные жители и гости Санкт-Петербурга и Российской Федерации, и Граждане соседних стран.

г. Санкт-Петербург

29 Марта 2016 года.

Текст ответа:

Уважаемый избиратель!

Я получил от Вас письмо, спасибо.

Не перестаю повторять, что необходимо постоянно бороться с неуважением к гражданам нашей страны со стороны государства. Всегда нужно помнить, что человек – высшая ценность! ЛДПР об этом никогда не забывает! ЛДПР всегда будет стоять на стороне простых людей, бороться за их счастье и благополучие!

По итогам рассмотрения Вашего письма мною принято решение направить депутатское обращение Губернатору Ленинградской области А.Ю.Дрозденко с просьбой оказать содействие в решении Вашего вопроса.

Вступайте в ЛДПР, и мы вместе будем управлять страной без коррупции, бандитов и помощи извне. Потому что это наша страна, и мы ее ни кому не отдадим! Успех ЛДПР зависит от Вашей активности, от Вашей организованности и решительности. В ЛДПР приходит много талантливых людей, они принимают активное участие в жизни партии. Самые активные и достойные становятся депутатами и достойно защищают интересы наших граждан на всех уровнях законодательной власти. Это является основной задачей и наиболее эффективной формой деятельности ЛДПР.

Сообщаю Вам адрес регионального ЛДПР отделения в Ленинградской области: 188640, Ленинградская обл., г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 99. Тел.: (812) 314-82-58. E-mail: lro47@list.ru.

Так же Вы можете скачать анкету на сайте www.ldpr.ru., заполнить заявление и анкету члена ЛДПР, и выслать их по адресу: 107045, Москва, Луков переулок, д.9.

Как Вам известно, 18 сентября 2016 года в единый день голосования в России пройдут выборы. ЛДПР всегда выступала за честные и чистые выборы, в связи с чем я очень рассчитываю на Вашу поддержку как нашего единомышленника, которому небезразлична судьба своего города, своей страны. Приходите на выборы, приглашайте своих родственников и друзей, голосуйте за ЛДПР, и тогда мы сможем решить все Ваши проблемы. Вместе мы добьемся успеха! Только ЛДПР!

В ЛДПР приходит много писем от молодежи нашей страны с просьбой рассказать об ИМЦ, об условиях поступления в ВУЗ, о необходимых документах. Ни одно письмо не остается без ответа. Мы рады всем, кто хочет обучаться в Институте Мировых Цивилизаций.

От себя хотелось бы добавить, что для всех желающих обучаться в Институте Мировых Цивилизаций (ИМЦ), учредителем которого являюсь я - ИМЦ предлагает: бесплатный первый год обучения, бесплатное общежитие, высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав, предоставление студентам и аспирантам очной формы на период обучения отсрочки от призыва в ряды Вооруженных сил РФ, свидетельство о государственной регистрации, расположение в центре Москвы, диплом государственного образца. В ИМЦ можно получить образование по различным

гуманитарным специальностям: от политологии до юриспруденции. Но есть и ряд совершенно уникальных направлений — это профессии будущего. Например, «Зарубежное регионоведение».

Все студенты ИМЦ принимают активное участие в мероприятиях проводимых ЛДПР. ИМЦ дает молодым, энергичным и амбициозным студентам путевку в жизнь для престижной и высокооплачиваемой работы.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

+7 (495) 632-17-70 - ректорат

+7 (495) 607-01-15 - ректорат

+7 (929) 524-24-35 – приемная

Часы работы приемной комиссии:

пн - пт с 10.00 до 18.00

сб, вс-выходной

Телефоны приемной комиссии:

+7 (495) 632-17-70

+7 (495) 607-01-15

+7 (929) 524-24-35

107078 Москва, 1-ый Басманный переулок, д.3, стр.1

За 25 лет своей активной политической деятельности ЛДПР выпустила сотни книг, брошюр, газет и журналов. Самые острые и актуальные темы из социальной, экономической, политической и культурной сфер мы обсуждаем в газетах и журналах, которые издает ЛДПР. На страницах наших изданий мы рассказываем о последних законодательных инициативах депутатов ЛДПР, направленных на решение самых актуальных проблем, которые ставит жизнь перед нашими гражданами, а также о мерах ЛДПР по защите граждан от чиновничьего произвола.

В каждом номере газеты «ЛДПР» вы найдете купон, по которому сможете БЕСПЛАТНО получать литературу ЛДПР. Заполнив этот купон и отправив его по адресу: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1, Ваши родственники и знакомые смогут ЕЖЕМЕСЯЧНО получать партийную литературу от ЛДПР.

Ни у одной партии в России нет своего партийного канала! ЛДПР - единственная партия, которая смогла реализовать такой огромный проект, как создание первого бесплатного для всех жителей России партийного телеканала «ЛДПР ТВ». Это единственный в нашей стране партийный телеканал про политику, экономику, спорт, культуру, кино, музыку и моду. Мы поможем разобраться в настоящем, и не допустим вседозволенности в средствах массовой информации в будущем, приводящей к негативным последствиям! Присоединяйтесь!

Желаю Вам здоровья, счастья и веры в будущее!

С уважением,

В.В. Жириновский